

1./ Rezervacija smeštaja (standardna rezervacija)

City Centre Apartments kkt. undertakes providing -according to our vacancies -accommodation in the required period, category, according to our price list, which was received by our guests before .

City Centre Apartments pruža smeštaj prema našem cenovniku, kategoriji u propisanom roku u zavisnosti od slobodnih soba i apartmani, koje naše gosti dobili od nas u e-poruci.

Naši gosti treba da pošalju sledeće podatke putem faksa ili i-maila:

Datum dolaska I ako je moguće datum odlaska (odjave) , način prevoza, vreme I mesto dolaska, broj osoba I broj soba, kategorija smeštaja. City Centre Apartmens Inc. je u obavezi da potvrdi podatke u roku od jednog radnog dana.

Prilikom prijave gostiju obavezujuća rezervacija i gotovinsko plaćanje imaju prioritet u odnosu na standardnu rezervaciju.

City Centre Apartments Inc. skreće pažnju našim gostima na mogućnost da nas kontaktiraju prilikom dolaska u vezi slobodnih apartmana ili nas jednostavno posetite

Mi uvek imamo slobodne sobe i apartmani.

Naši menadžeri će dati sve od sebe da Vam maksimalno izađu u susret u skladu sa vašim željama (u ponudi imamo 27 soba u zgradi I još 5 soba u najbližem komšiluku).

Želimo Vam ugodan boravak u suncem obasjanoj Budimpešti.

2./ Obavezujuća rezervacija

City Centre Apartments kkt . nudi Vam smeštaj u dogovorenom periodu, kategoriji, na obećanoj adresi I uz dogovorenu cenu. Mi predlažemo ovaj tip rezervacije u sezoni ili u periodu kada nemamo dovoljno slobodnih soba a vi želite određenu sobu ili apartman (npr. Szk 7/a.)

Naši gosti su dužni da plate ceo iznos ili da daju depozit koji zavisi od sezone I broja soba: od cene jedne noći do 75% iznosa od ukupne rezervacije. Depozit ne može biti niži od iznosa jedne noći rezervacije.

U ovom slučaju mi ne možemo iznajmiti sobu nikom drugom čak I ako se gost ne pojavi

To znači da soba ili apartman ne može biti izdata nekom drugom čak I ako se gost ne pojavi tu noć na koju glasi rezervacija.

Naši gosti mogu da biraju sledeće načine plaćanja:

. Putem **Western Union**

Ovaj način plaćanja je najbrži.

U roku od jednog radnog dana ja mogu da primim novac, ali samo na moje ime:

Ime: András , Sándor

Prezime: Szilágyi

Adresa: 1158 Budapest, Bezsilla Nándor utca 64

Postavite sigurnosno pitanje , dajte sigurnosni odgovor, Vaše puno ime, adresu, količinu novca I sigurnosni kod.

Pošaljite me sve ove podatke putem i-maila.

Pobrinite se da koristite iste podatke pri rezervaciji apartmana I prilikom slanja novca Western Unionom.

U slučaju da je I jedan podatak različit neću biti u mogućnosti da primim uplatu.

City Centre Apartments kkt. potvrđuje da je uplata realizovana u roku od jednog radnog dana.

Plaćanje putem bankovnog računa.

Molimo Vas imajte na umu da će nama naša banka naplatiti proviziju u iznosu od 13-17€. Ne verujte vašoj banci ako Vam tvrdi suprotno!

Na osnovu trenutne ekonomske situacije u Mađarskoj koja se odnosi na veoma visoke poreze I velike troškove, vi snosite troškove bankovnih transakcija, a mi ćemo vam te troškove oduzeti od uplate. Naravno mi ćemo vam pokazati stanje vaše uplate prilikom dolaska. 10- 14 dana pošto ste uplatili, novac dospeva na naš račun. Mi ćemo Vas obavestiti o tome putem e-maila istog dana.

Standardna rezervacija je za nas dovoljna!

Mi ne preporučujemo ovaj način plaćanja zato što imamo visoke troškove (2500- 3000 HUF) za jedan dan plaćanja unapred. Ukoliko naši gosti insistiraju na ovom načinu rezervacije oni su dužni da plate bankovne troškove.

. Slanje novca na našu adresu:.

City Centre Apartments kkt. H-1158 Budapest, Bezsilla Nándor utca 64.

To bi bilo mnogo ekonomičnije iz Italije, Nemačke itd. od plaćanja preko banke. Proverite u vašoj

banci ili pošti.

- plaćanje unapred na našoj recepciji adresa: VIII.Szentkirályi utca 5. Uplatu mogu izvršiti vaši

prijatelji ili rođaci.

Sa karticom banke ili kreditnom karticom putem „ mail order „

Naša banka prihvata samo karticu banke (kreditna kartica) s reljefnim zapisom /embosirana/ . Magnetna kartica ne.

U običnom serbskim jeziku reliefna kartica je takva kartica, u kome možete osetiti cifre na karticu sa prstom.

Naša banka zahteva kompletne podatke rezervacije kao I podatke kreditne ili bankovne kartice kao I potpis vlasnika kartice poslat putem faksa.

Želimo Vam ugodan boravak u suncem obasjanoj Bidimpešti.